

一纸蝶变 只有一城



让爱心温暖高校学子回家路

26日海尔“爱心直通车”准点发车



本报济宁1月23日讯(见习记者 潘宇)“温暖春节回家路,在寒冬中助力更多学子早日安全到家。”23日,随着各科考试的陆续结束,山东理工职

业学院将于本周末迎来学生返乡高峰。海尔济宁中心联合齐鲁晚报·齐鲁壹点组织开展“爱心直通车”免费送站活动,将于26日(本周五)开通直达兖州火车站和曲阜高铁站的线路,为山东理工职业学院学子安全、准时的踏上回家路保驾护航。

“我们这儿距离高铁站挺远的,每次回家都要提前3小

时出发,还要公交转汽车,非常不方便。前几天老师通知可以报名参与免费送站的‘爱心直通车’活动,我就赶紧拉着同学一块报了名。”山东理工职业学院学生王宇难掩心中喜悦,笑着告诉记者。

大包小包的行李,给父母捎带的当地特产,以及自己在路上吃的面包、泡面,这些沉重的行囊对于高校学生来说无疑

成为了回家路上的负担。这时候一声贴心的关怀,一辆温暖的车,载着他们平安顺利到达车站,在冬日中尤为温暖人心。山东理工职业学院学生处郑科长说:“‘爱心直通车’既方便省心,又安全温暖,对学生们来说是件非常好的事情。”

据悉,今年是海尔“爱心直通车”活动在全国连续开展的第五个年头,海尔济宁

中心的首次加入,形成了42城联动的壮观景象。“爱心直通车”为有需求的高校学子缩短了与家之间的距离,助力更多大学生早日回家过幸福团圆年。“通过‘爱心直通车’的形式,从用户需求出发,助力学子回家过团圆年,将海尔公益行动更好的传承下去。”海尔济宁中心负责人告诉记者。

今年送戏下乡将不少于6000场

“戏曲进校园”明确场次,全年不少于420场

23日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从2018全市文化广电新闻出版工作会议上了解到,今年全市送戏下乡场次安排出炉,以12个专业院团为龙头,带动民营院团、庄户剧团等确保全年送戏下乡演出不少于6000场。并且戏曲进校园也首次明确了演出任务,全市进校园演出将不少于420场。



今年全市送戏下乡演出将达6000场。

本报记者 汪洸 通讯员 高震

今年戏曲进校园将不少于420场

进入2018年,全市文化系统将大力传承弘扬优秀传统文化。在此次会议上记者了解到,济宁市文广新局将继续推进“儒学原乡·文化圣地”品牌,包括进一步完善市、县、乡、村儒学普及推广四级网络建设。

同步组织开展“尼山书院”国学夏(冬)令营、经典诵读、六艺体验、非遗传承等活动。并引导整合力量参与“图书馆+书院”建设与服务,推进优秀传统文化进机关、进学校、进农村、进社区等,拓展尼山书院服务覆盖面。

在此次会议上,下发了《关于继续开展“千场大戏进农村”送戏下乡,戏曲进校园文化惠民演出活动的通知》。其中提到,2018年“千场大戏

进农村”文化惠民演出活动以全市12个专业院团为龙头,带动民营院团、庄户剧团等各类文艺院团,全年送戏下乡演出不少于6000场,实现行政村“一村一场戏”全覆盖。

同时,今年也提出了“戏曲进校园”,并明确规定了相应的场次。今年,全市进校园演出不少于420场,其中每县市区不少于30场,高新区、太白湖新区、经开区每区不少于10场。未来,济宁市将逐步推进“一校一年一场戏”,确保到2020年实现戏曲进校园全覆盖。

指导各县市区剧目年内立上舞台

今年,全市文化系统仍将强力推进文艺精品创作生产。根据部署,济宁市将研究制定“2018-2021年济宁市艺术创作发展规划”,围绕改革开放40周年、新中国成立70周年、全面建成小康社会、建党100周年等重要时间节点,创作推

出一批艺术精品。

同时,继续打磨提升山东梆子《孟母》,指导兖州区《清官牛运震》尽快立上舞台,以及确保汶上县《尚贤村的喜事》年底立上舞台。此外,将组织济宁艺术剧院《梦回三迁路》、《丑小鸭后传》等大型剧目创作生产,并推动金乡县《鸡黍之约》完成剧本创作。

值得关注的是,济宁市高速发展中的文化产业也备受期待。今年,全市将着力推动“文化+”融合发展。包括推进文旅融合,大力发展参与式、体验式特色文化旅游,提高历史文化街区、古镇古村、旅游度假区的文化吸引力,并保护开发一批老民居、老会馆、老茶馆、老厂房。

同时,加大数字创意产业发展,推进宣阜巷、山东理工职业学院等创意集市建设,扶持美猴动漫、豆神动漫、灵动传媒等创意企业做大做强,推进文化产业业态创新。

本报“心愿漂流瓶”活动启航 说出心愿,我们帮您圆梦

本报济宁1月23日讯(记者 孔令茹)春节就要到了,您还有什么心愿没有完成?家庭贫困,想为孩子添件新衣?想念军旅生涯,想再体验一把?相聚很难,想拍一组全家福?即日起,本报“心愿漂流瓶”公益行动再度启航,拨打2110110热线电话,说出您的愿望,我们将祝您圆梦!

本报自2011年开始推出“心愿漂流瓶”大型公益活动,到今年已经是连续7年举办。7年的时间里,我们为环卫工人送爱心手套、为百个家庭拍摄全家福、为农民工举行聚餐,也曾为上千个家庭送去了过年的新衣、为数千名困难儿童送去新书包……

2018年春季来临之际,本报“心愿漂流瓶”公益行动再度启航,本报记者将走进许愿人的家中,倾听许愿人

的心愿。如果您的愿望无法实现,或者希望帮助别人实现梦想,都可以与我们取得联系,在这个冬天,让温暖的爱心遍布我们这座城市的每个角落。

“想要一台洗衣机”、“想要一身新衣服”、“想要一台电磁炉”,愿望有大有小,但每个愿望都是一个家庭的缩影。关注独居老人,关怀环卫工人,关心留守儿童……这个冬天,让我们一起献份爱心,送出温暖。

本报圆梦热线:2110110,本报爱心记者将倾听您带有故事的愿望,帮您圆梦。爱心不是一滴水,而是一片海。在这片爱的海洋里,我们也希望更多有意愿、有责任、有能力的爱心人士及爱心企业参与,让我们一起,为需要帮助的人加油鼓劲,为在困难之中的人送去温暖。